
【回収枚数】

学生数 回収枚数 回収率

服飾 142 61 43.0%

食物 133 62 46.6%

国際 108 53 49.1%

不明 3

合計 383 179 46.7%

【離職率】

学生数 退職者数 離職率

服飾 58 12 20.7%

食物 61 11 18.0%

国際 53 9 17.0%

不明 3 3

合計 175 35 20.0%

【質問項目別内訳】

服飾 ％ 食物 ％ 国際 ％ 合計 ％

①身につけている 18 29.5% 11 17.7% 19 35.8% 48 27.3%

②ほぼ身につけている 23 37.7% 17 27.4% 21 39.6% 61 34.7%

③どちらとも言えない 4 6.6% 10 16.1% 2 3.8% 16 9.1%

④あまり身につけていない 1 1.6% 0 0.0% 3 5.7% 4 2.3%

⑤身につけていない 1 1.6% 1 1.6% 0 0.0% 2 1.1%

無効回答(退職者を含む） 14 23.0% 23 37.1% 8 15.1% 45 25.6%

有効回答 61 100.0% 62 100.0% 53 100.0% 176 100.0%

服飾 ％ 食物 ％ 国際 ％ 合計 ％

①身につけている 11 18.0% 5 8.1% 6 11.3% 22 12.5%

②ほぼ身につけている 22 36.1% 20 32.3% 26 49.1% 68 38.6%

③どちらとも言えない 13 21.3% 11 17.7% 11 20.8% 35 19.9%

④あまり身につけていない 0 0.0% 2 3.2% 0 0.0% 2 1.1%

⑤身につけていない 1 1.6% 1 1.6% 2 3.8% 4 2.3%

無効回答(退職者を含む） 14 23.0% 23 37.1% 8 15.1% 45 25.6%

有効回答 61 100.0% 62 100.0% 53 100.0% 176 100.0%

服飾 ％ 食物 ％ 国際 ％ 合計 ％

①身につけている 11 18.0% 5 8.1% 9 17.0% 25 14.2%

②ほぼ身につけている 16 26.2% 13 21.0% 25 47.2% 54 30.7%

③どちらとも言えない 17 27.9% 18 29.0% 7 13.2% 42 23.9%

④あまり身につけていない 2 3.3% 2 3.2% 2 3.8% 6 3.4%

⑤身につけていない 1 1.6% 1 1.6% 2 3.8% 4 2.3%

無効回答(退職者を含む） 14 23.0% 23 37.1% 8 15.1% 45 25.6%

有効回答 61 100.0% 62 100.0% 53 100.0% 176 100.0%

服飾 ％ 食物 ％ 国際 ％ 合計 ％

①達成している 18 29.5% 11 17.7% 13 24.5% 42 23.9%

②ほぼ達成している 22 36.1% 17 27.4% 28 52.8% 67 38.1%

③どちらとも言えない 5 8.2% 8 12.9% 1 1.9% 14 8.0%

④あまり達成していない 0 0.0% 2 3.2% 3 5.7% 5 2.8%

⑤達成していない 1 1.6% 1 1.6% 0 0.0% 2 1.1%

無効回答(退職者を含む） 15 24.6% 23 37.1% 8 15.1% 46 26.1%

有効回答 61 100.0% 62 100.0% 53 100.0% 176 100.0%
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【回収枚数】

学生数 回収枚数 回収率

服飾 135 58 43.0%

食物 104 77 74.0%

国際 103 47 45.6%

不明 2

合計 342 184 53.8%

【質問項目別内訳】

服飾 ％ 食物 ％ 国際 ％ 合計 ％

①身につけている 14 24.1% 12 15.6% 14 31.1% 40 22.2%

②ほぼ身につけている 8 13.8% 12 15.6% 10 22.2% 30 16.7%

③どちらとも言えない 2 3.4% 2 2.6% 3 6.7% 7 3.9%

④あまり身につけていない 0 0.0% 1 1.3% 0 0.0% 1 0.6%

⑤身につけていない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無効回答(退職者を含む） 34 58.6% 50 64.9% 18 40.0% 102 56.7%

有効回答 58 100.0% 77 100.0% 45 100.0% 180 100.0%

服飾 ％ 食物 ％ 国際 ％ 合計 ％

①身につけている 12 20.7% 7 9.1% 8 17.8% 27 15.0%

②ほぼ身につけている 11 19.0% 19 24.7% 12 26.7% 42 23.3%

③どちらとも言えない 1 1.7% 0 0.0% 7 15.6% 8 4.4%

④あまり身につけていない 0 0.0% 1 1.3% 0 0.0% 1 0.6%

⑤身につけていない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無効回答(退職者を含む） 34 58.6% 50 64.9% 18 40.0% 102 56.7%

有効回答 58 100.0% 77 100.0% 45 100.0% 180 100.0%

服飾 ％ 食物 ％ 国際 ％ 合計 ％

①身につけている 8 13.8% 9 11.7% 12 26.7% 29 16.1%

②ほぼ身につけている 13 22.4% 12 15.6% 10 22.2% 35 19.4%

③どちらとも言えない 2 3.4% 4 5.2% 5 11.1% 11 6.1%

④あまり身につけていない 1 1.7% 2 2.6% 0 0.0% 3 1.7%

⑤身につけていない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無効回答(退職者を含む） 34 58.6% 50 64.9% 18 40.0% 102 56.7%

有効回答 58 100.0% 77 100.0% 45 100.0% 180 100.0%

服飾 ％ 食物 ％ 国際 ％ 合計 ％

①達成している 14 24.1% 9 11.7% 15 33.3% 38 21.1%

②ほぼ達成している 8 13.8% 15 19.5% 9 20.0% 32 17.8%

③どちらとも言えない 1 1.7% 2 2.6% 1 2.2% 4 2.2%

④あまり達成していない 1 1.7% 0 0.0% 2 4.4% 3 1.7%

⑤達成していない 0 0.0% 1 1.3% 0 0.0% 1 0.6%

無効回答(退職者を含む） 34 58.6% 50 64.9% 18 40.0% 102 56.7%

有効回答 58 100.0% 77 100.0% 45 100.0% 180 100.0%

基礎学力、教養とマナー

専門知識・技術

問題解決力、判断力

この１年間の人事管理基準における人材評価

採用企業先アンケート結果（平成31年4月入社　3年後）
令和4年9月調査

平成31年4月卒業した学生の就職先人事部へ入社後1年間の人物評価をアンケートした


